申请人网报常见问题及处理办法

1.登录时提示“报名流量控制，请耐心等待，稍后再试”怎么办？

答：为保证教师资格申请人报名过程流畅，中国教师资格网暂时对系统同时在线人数做出了一定限制。请广大申请人务必先查看所在省份教师资格认定通知公告，在规定的网报时间段内登录系统进行报名，避免占用在当前时间段报名的申请人资源。感谢您的大力配合！同时，建议申请人选择错峰，不要在网报开始第一天等高峰时间段同时报名。

2.登录时提示账号密码错误，但使用“忘记密码”功能重置密码时提示注册账号信息不一致怎么办？

答：在进行密码重置时请仔细检查您填写的身份证号码、姓名是否与注册时一致，尤其是您的姓名信息。如上述操作仍无法解决问题，请拨打中国教师资格网咨询电话（010-58800171）进行人工处理。

3.国考合格后身份信息（姓名、身份证件号码）发生变化了怎么办？

答：教师资格申请人因身份信息变更，造成中小学教师资格考试合格证明身份信息与本人现身份信息不一致、无法核查到考试成绩的，请在认定过程中选择“非国家统一考试”类型进行认定。在现场确认时携带中小学教师资格考试合格证明、身份证件原件、公安机关出具的身份证件信息变更证明材料进行确认。

4.用户实名注册时手机收不到验证码怎么办？

答：建议寻找到手机信号比较强的位置进行验证码接收或更换其他手机号码重新接收验证码进行注册。注册成功后，可以在“个人信息中心”中将注册成功所用的手机号码再修改回本人的手机号码。

5.普通话水平测试等级证书信息没有核验到怎么办？

答：如果您在中国教师资格网未能核验到普通话水平测试等级证书信息，请在“个人信息中心”的“新增普通话水平测试等级证书信息”中选择“录入证书”，然后自行添加自己的普通话证书信息，并携带相关证书原件进行现场确认。

6.普通话水平测试等级与信息系统中核验到的等级不一致怎么办？

答：请在“个人信息中心”的“新增普通话水平测试等级证书信息”中选择“录入证书”，然后重新输入普通话水平测试等级证书编号，进行重新核验。如重新核验成功，之前核验到的普通话证书信息将以最新核验到的信息为准进行更新。如重新核验后的信息与证书上的信息仍然不一致，请拨打中国教师资格网咨询电话（010-58800171）进行人工核实。宜昌市普通话水平测试中心咨询电话：0717-6053328。

7.国考合格证明信息在报名系统里面没有核验到怎么办？

答：请教师资格申请人仔细检查在中国教师资格网注册用户账号时所使用的姓名、身份证号是否与教师资格考试报名信息一致，特别要注意注册账号的姓名中间是否有空格或其他不明显符号。如果有错误，请及时更正注册信息。如检查无误后还是不能核验到的，请拨打中国教师资格网咨询电话（010-58800171）进行人工核实（需提供申请人的姓名、身份证号，登录密码，联系电话等）。

8.学历信息在信息系统里面没有核验到怎么办？

答：如果您在中国教师资格网未能核验到本人学历的，请仔细检查在中国教师资格网注册用户账号时所使用的姓名、身份证号是否与学历证书上信息一致，特别要注意注册账号的姓名中间是否有空格或其他不明显符号。如果有错误，请及时更正注册信息。如检查无误后还是不能核验到的，请在“个人信息中心”的“新增学历证书(即毕业证书)信息”中选择“无法核验的学历”，然后自行添加自己的学历信息，并携带相关证书原件进行现场确认。港澳台地区学历和国外留学学历请选择对应的“学历校验类型”进行操作。

9.认定报名过程中照片或个人承诺书上传不成功怎么办？

答：请使用谷歌、IE9及以上版本浏览器，或使用您浏览器的极速模式（谷歌内核模式）进行上传照片操作。对于出现其它无法上传照片情况，建议您尝试以下操作是否可以解决：

①点击上传文件/照片按钮没有反应：请检查系统分辨率设置，系统分辨率过低可能会造成上传文件按钮失效。

②点击“上传照片”选项弹出上传图片框后却找不到上传按钮：查看浏览器是否进行了页面缩放，或者检查系统分辨率是否过低。

③调整照片选框显示不正常，无法选取照片范围:请更换谷歌、IE9及以上版本浏览器进行认定报名、上传照片操作。

10.在“业务平台”下教师资格认定信息列表中的“认定状态”都分别是什么意思？

答：为便于申请人了解认定工作进度，信息系统给申请人提供了认定状态，包括“待审核确认”、“确认未通过”、“待认定审批”、“认定通过”、“认定未通过”五种。各认定状态的含义如下：

    ①“待审核确认”是指申请人网上报名成功但还没有到现场确认时间或已经进入现场确认时间段，但本人还没有去现场确认的状况。在这个状态下，申请人一定要按照认定机构的要求，在规定的时间段内携带规定的材料到指定地点去完成现场确认。

    ②“确认未通过”是指进行现场确认时，确认点工作人员审核发现申请人提交的申报材料不全或不符合报名条件而未被受理的情况。

    ③“待认定审批”是指进行现场确认时，申请人提交的申报材料齐全且符合报名条件，现场确认通过，等待认定机构审批、制作教师资格证书的过程。这一状态的时间比较长，请申请人耐心等待。

    ④“认定通过”是指经教师资格认定机构审核后，申请人各项条件符合认定政策，通过了此次认定，获得了相应的教师资格的状态。

⑤“认定未通过”是指经教师资格认定机构审核后，发现申请人某些条件不符合认定政策，没有通过此次认定，未获得相应的教师资格的状态。

11.注册报名后发现姓名栏中不是自己的真实姓名怎么办？

答：您在中国教师资格网进行账号注册时，如使用浏览器自动保存账号密码功能，可能会造成实名注册时姓名处自动填写为身份证件号码或安全邮箱或手机号码等内容，造成“个人身份信息”栏中“姓名”栏填写为身份证件号码或安全邮箱或手机号码等。这样可能导致以下两种现象：

①以非国家统一考试身份报名的，报名信息的姓名出现错误；

②以国家统一考试身份报名的，无法核验到考试合格信息。

解决方案：填写报名信息时请仔细核对您的个人信息，特别是姓名栏的内容。如发现姓名栏内的内容非本人姓名的，需要在两个环节进行修改。一是先在“个人信息中心”下将姓名栏内容修改为本人真实姓名，其次，在“业务平台”下教师资格认定列表中“查询”到自己的报名信息，并通过“修改”操作，将错误的姓名修改为本人真实姓名后重新提交报名信息。

12.申报人选错确认点，怎么更改申报人确认点？

答：申报人可自己修改。由申报人本人，到网报界面“教师资格认定信息”里，点击“查询”，再到右侧“修改”图标处（注意没有汉字），可以自行修改确认点。
13.其他问题

（1）认定报名前面数据都正常填写，但是到信息确认页面填写的信息都不见了的。申请人检查添加的学历、学位、普通话证书信息是否使用了“、.（）”等特殊字符，要求将相关字符删除即可正常显示并报名。
（2）无法登陆，显示等待60秒:建议先试试我们自己是否能登陆，如果可以，判断可能是申请人浏览器缓存问题，可以选择更换浏览器、清除缓存等尝试解决。    

（3）选择不了城市/认定机构/确认点:在确认点选择页，申请人先随便更换一个省，然后再换回去看看城市等下拉菜单是否显示恢复正常。    

（4）如果想删除已经与报名关联的待核验信息，需要重新新增一条相关信息，再修改资格认定的报名信息，修改成功后，可以删除。举一个极端的例子：专科学历无学位，误录入了一条错误的学位信息，且已提交，显示学位无“删除”按钮，处理的办法是：新增学位项—选择“无学位”，然后进入“资格认定”界面，在右侧“操作”中选择“修改”，修改关联的学位信息后再进行删除即可。    

已经核验到的信息不能进行修改或删除。
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