
         海宁市高级中学

（华东师范大学附属海宁市高级中学）

             简介
海宁市高级中学（华东师范大学附属海宁市高级中学）位于海宁市赞山风景区，地处浙江大学国际关系学院南面，是浙江省首批一级特色示范高中，浙江省首批一级重点中学、省文明学校、省文明单位、省教育科研先进集体、省科研兴校200强单位。
学校占地219亩，总投资1.9亿元，风景优美，设施先进。现有48个教学班，学生近2000人，教职员工223人，专任教师211人，研究生学历25人。高、中级职称教师占80%以上。全国优秀教师，省优秀教师、嘉兴市名教师、嘉兴市学科教学带头人、海宁市名教师及学科带头人40余人。
学校以“实施全人教育，促进个性发展，培育海宁新名人”为办学理念，以“办学术特长类学校，成智慧专长型教师，育实践创新型人才”为办学目标，努力把学校建设成“省内示范作用彰显，国内办学特色明显的学术特长类普通高级中学”。 
学校近年来，抓住和华东师范大学合作办学的机遇，实现了从规模办学向质量办学的华丽转身，成为浙江省一级特色示范高中五所样板学校之一，在课程改革和教学改革方面走在了全省、乃至全国的前列。
          海宁市第一中学简介

海宁市第一中学创始于1912年，孙中山先生曾以“猛进如潮”题赠学校。学校位于市区，占地69000多平米，校园环境优美。

学校现为浙江省二级特色示范高中、浙江省文明单位、浙江省绿色学校、嘉兴市信息技术学科基地、嘉兴市教科研基地、嘉兴市行为规范示范学校。学校现有64个班级，学生2600余人，在职教职工264人。

学校以“和谐发展，追求卓越”为育人理念；以“让每一个学生在创造中成人、成功、成才”为育人目标；以深化课堂教学改革、构建丰富且具有特色的学校课程体系和创新管理模式为抓手，为教师专业发展提供广阔的舞台。学校重视教学科研，现有国家、省、市、县各级教研课题十多项，定期出版教科研杂志《一中教育》。

学校教风严、学风正、管理实，注重创新人才的培养，有着过硬的教学质量。近几年来，学校的高考成绩连年突破，屡创佳绩，在社会上有着良好的声誉。

学校注重校园文化建设，学生社团活动丰富多彩，全国示范中学生文学社之一的“境界”文学社已成为学校文化的主阵地，青兰书画社、英语俱乐部、广播站、相关学科兴趣小组等十几个中学生社团组织 ，为学生开辟了自主学习的广阔空间。

学校重视思想政治工作，先后被评为浙江省级综合治理先进单位，省级卫生先进学校，省级消防安全先进单位，海宁市思想政治工作先进集体。工会、团委分别被评为嘉兴市级先进单位。

阳光雨露润桃李，百年名校展新颜。 
  海宁一中热忱欢迎立志教育事业的优秀学子前来加盟，携手共创海宁一中辉煌的明天！

           海宁市南苑中学简介

海宁市南苑中学创办于1999年9月，2002年升格为完全中学，现为浙江省“一类标准化学校”，浙江省“学校档案管理目标二级达标单位”，浙江省“健康促进学校金奖单位”，嘉兴市“教科研基地”，嘉兴市“陶行知研究会实验学校”，海宁市“文明单位”，海宁市“绿色学校”，海宁市“社区共建先进单位”，海宁市“平安校园”，海宁市“德育示范学校”，海宁市“师德建设先进单位”，海宁市“基础教育课程改革重点研究单位”，海宁市“档案工作先进单位”，海宁市教育系统“先进敬老学校”，海宁市“体育特色学校”。学校还被中国体育科学学会学校体育专业委员会授予“学校体育科研贡献奖”。学校还是嘉兴市“高水平学校体育后备人才训练基地” ，海宁市“射击射箭项目后备人才基地”，海宁市“语文学科基地”，《中国钢笔书法杂志》“教育实验基地”。

学校位于海宁市海洲街道育才路36号，占地103亩，是海宁市设施完善的公立完全中学。学校拥有现代化的教学和生活设施，校园网络、校园监控、云课堂、实验楼、体育场、计算机房、学生公寓、学生餐厅等一应俱全。学校现有54个教学班，其中高中班18个，初中班36个，在校学生2000多人，在编教职工人数199人，专任教师179人，中高级职称139人，占专任教师的77.65%，海宁市级及以上名优教师74人，占32.4 %，专任教师中34周岁及以下共60人，35-49周岁102人，50岁及以上17人，分别占33.52%、56.98%和9.50%。教师结构较为合理，师资力量较强。

学校以“一切为了人的自主发展”为办学宗旨；以“培养具有自主发展意识和团队合作能力的现代公民”为育人目标；以“谋先度远 闻道笃行”为校训，“求是 进取”为校风；“严谨 求实”为教风，“勤勉 求真”为学风，把学校文化建设的主题锁定在“自主、合作”上，同时，以 “自主教育”作为学校的办学特色。

   海宁市紫微高级中学简介
海宁市紫微高级中学，浙江省首批二级特色示范高中。学校占地125亩，校园环境优美、教学设施一流，是目前海宁市普通高中办学条件最好的学校之一。

学校现有30个教学班，教职员工148名，嘉兴、海宁名师40多人，60多名教师获全国、嘉兴、海宁各级各类教学评比一等奖。秉承着“为每一位学生提供一生受用的优质教育”的办学理念，全体紫高人积极发扬“教育发展，我的责任”主人翁意识，努力创造适合不同类型不同层次学生最优发展的内外环境和最优模式，以期让每一位紫高学子享受到优质的教育。
海宁中学简介
海宁中学位于钱塘江畔运河古镇长安，距杭州主城区直线距离24公里，与浙江财经大学东文学、浙江机电职业学院毗邻。学校有一百多年的办学历史，环境幽雅，占地面积108亩，建筑面积3万多平方米，绿化面积约3.2万平方米，具有浓郁的人文气息和深厚的文化底蕴，是读书求知、修身养性的好地方。学校在编在职教职工140人，现有36个高中教学班，在校学生1256名。2012年秋起，浙江省开始了深化普通高中课程改革，海宁中学把握机遇，在2014年成功晋升为浙江省首批二级特色示范普通高中。
 
  上海外国语大学附属宏达高级中学简介
上海外国语大学附属宏达高级中学坐落于浙江省海宁市海州西路，是浙江省二级重点中学、省优秀民办学校、嘉兴市文明单位。学校以动态分层教学，因材施教，开发个体潜能，激发学习兴趣，为优秀学生创设冒尖的平台，为基础差的学生增设辅导的环境，在高考大面积丰收的前提下保证优秀学生取得更佳的发展。办学十多年来，学校先后涌现出2位浙江省文科状元、2位嘉兴市文科状元、3位海宁市状元。


