附件4、招聘单位简介
玉溪第二职业高级中学简介
玉溪第二职业高级中学是玉溪市红塔区属公办国家级重点中等职业学校，成立于1989年，是首批经教育部批准认定的国家级重点职中，属红塔区财政全额拨款的事业单位，有正式的事业编制。2012年5月，经省教育厅和云南开放大学批准，在学校挂牌成立了二级学院——红塔开放学院，学院秉承现代职业教育理念，依托立体覆盖城乡的办学网络，实施以提升职业能力为核心的新的人才培养模式。2015年11月，进入“国家中等职业教育改革发展示范学校”行列。办学27年来，学校以较高的办学质量和办学水平赢得了社会的公认和普遍赞誉，被评为“全国中等职业教育德育工作先进集体”、“全国精神文明建设工作先进单位”、“全国教育科研先进集体”、“云南省第二届黄炎培职业教育奖优秀学校奖”、“云南省职业技能培训鉴定十佳单位”。经过20多年的建设，学校已成为玉溪市乃至云南省职教战线的一面旗帜和一个知名品牌，被誉为玉溪职业教育的“常青树”。学校占地210亩，建筑面积达9.7万平方米，现有在编教职工250人，其中省级教学名师2人，省级学科带头人4人，市级学科带头人9人，国家级骨干教师30人，区级骨干教师30人。有151个班级共8130名在校学生，毕业生就业率一直保持在98.2％以上。
玉溪二中简介
云南省玉溪第二中学坐落于素有玉溪北大门之称的红塔区北城古镇，学校创建于1957年，是红塔区办学历史最长的一所区属全日制公办高级中学，占地面积100余亩，建筑面积3万多平方米，现代化的教学设施已经安装到全部教室，每间教室都实现了网络化教学。学校现有39个班、1702名学生；教职工152人，其中专任教师144人。是“云南省一级三等高级中学”，省、市级“文明单位”，市级“拥军优属先进单位”，国家基础教育“2009年度心理健康教育工作先进实验学校”，云南省心理健康教育实验示范学校。
学校以“谦恭厚重、大气恢弘”作为教育哲学；以“以美引善，以善寓德；以教求真，以真至爱”为教育理念；以“学校围着教师转，教师围着学生转，学生围着素质转，素质围着未来转”为办学方略；树立“体貌谦恭、学养厚重、胸襟豁达、志存高远”的二中人形象。以管理谋发展，以养成教育为主线，培养学生良好的行为习惯和学习习惯，培养有健全人格、高素养的合格公民。学校重视学生的全面发展，寓德育于日常教育教学活动中，学校组建了合唱、舞蹈、演讲等十多个社团，开展了丰富多彩的活动。
近年来，学校不断强化教学管理，狠抓教育教学质量，在全体教师兢兢业业，勤奋工作之下，教育教学质量稳步提高，全体教师兢兢业业，勤奋工作，不断强化教学管理，狠抓教育教学质量，连续六年高考考出了好成绩。学校2013、2014连续两年被省教育厅评为“教学质量进步奖”。
玉溪第三中学简介
云南省玉溪第三中学是云南省一级二等高级中学。位于玉溪市红塔区东风北路7号，占地70亩，校园建筑面积36193.2平米。校园内鸟语花香，草木葱茏，景色宜人；长廊环绕，楼群耸立，环境整洁幽静。集典雅风韵与现代气息于一体。
  学校创办于1972年9月，1998年高初中分离，成为一所高中学校。现有42个教学班，2349名学生，179名教职工。学校拥有全省一流的教育教学设备和一体化生活服务设施；拥有自己的网站、文学社、小记者站和校内综合性杂志；拥有科技楼、图书馆、体艺馆、市区确定的B级食堂等设施，图书馆现有藏书10余万册。学校已达到校园校舍、实验设施、电教设备、图书资料四个标准化，实现了教学手段和管理手段的现代化和信息化。
  玉溪三中用“教育是深入生命的探索，是直达心灵的唤醒和呵护”定位三中教育，进一步明确三中的办学使命——引领学生成长，指导和帮助每一位学生获得发展，着眼于每一位学生行为习惯、方法能力、综合素质的培养，注重每一位学生潜能的开掘和特长的发挥，让学生掌握开启升学之门的金钥匙，并为其职业生涯发展打好基础。通过集体智慧的交流、分享、融合，确立了“以德为先、德领习成、德促学优”的办学理念，树立“德育为先会做人，学习为本会发展”的教育培养目标，塑造和传承“承载而自强、激昂而奋发、博学而多思、笃志而卓越”的三中精神，共建共享“尊重、责任、行动”的核心价值观，创建“生态三中、国际学校”的办学特色，用人文精神、国际视野激发学生情感智慧的提升，让学生在三中生态文化的熏陶和滋养下，塑造灵魂、培育思想、养成习惯、学会方法，让学生树立正确的人生观、价值观、世界观，培养国际意识和创新精神，激发责任感和使命感，努力成为“三高三强”（高远的理想、高昂的激情、高洁的品行，学习能力强、应变能力强、自理能力强）全面发展的面向未来、面向世界的高等教育预备人才。
