
         海宁市高级中学

（华东师范大学附属海宁市高级中学）

             简介
海宁市高级中学（华东师范大学附属海宁市高级中学）位于海宁市赞山路1号，是浙江省首批一级特色示范高中，全省深化课程改革五所样本学校之一。2014年正式成为“华东师范大学附属海宁市高级中学”。学校以“实施全人教育，促进个性发展，培育海宁新名人”为办学理念，以“办学术特长类学校，成智慧专长型教师，育实践创新型人才”为办学目标，努力把学校建设成“省内示范作用彰显，国内办学特色明显的学术特长类普通高级中学”。近年来，学校在课程改革和教学改革方面走在了全省乃至全国的前列。

学校占地219亩，总投资1.9亿元。现有48个教学班，学生近2000人，教职员工224人，专任教师197人，具有硕士学历者40人。高、中级职称教师占90%。在任全国优秀教师、省优秀教师、嘉兴市名教师及学科教学带头人、海宁市名教师及学科教学带头人40多人。
海宁市第一中学简介

海宁市第一中学创始于1912年，孙中山先生曾以“猛进如潮”题赠学校。学校位于市区，占地69000多平米，校园环境优美。

学校现为浙江省二级特色示范高中、浙江省文明单位、浙江省绿色学校、嘉兴市信息技术学科基地、嘉兴市教科研基地、嘉兴市行为规范示范学校。学校现有64个班级，学生2600余人，在职教职工264人。

学校以“和谐发展，追求卓越”为育人理念；以“让每一个学生在创造中成人、成功、成才”为育人目标；以深化课堂教学改革、构建丰富且具有特色的学校课程体系和创新管理模式为抓手，为教师专业发展提供广阔的舞台。学校重视教学科研，现有国家、省、市、县各级教研课题十多项，定期出版教科研杂志《一中教育》。

学校教风严、学风正、管理实，注重创新人才的培养，有着过硬的教学质量。近几年来，学校的高考成绩连年突破，屡创佳绩，在社会上有着良好的声誉。

学校注重校园文化建设，学生社团活动丰富多彩，全国示范中学生文学社之一的“境界”文学社已成为学校文化的主阵地，青兰书画社、英语俱乐部、广播站、相关学科兴趣小组等十几个中学生社团组织 ，为学生开辟了自主学习的广阔空间。

学校重视思想政治工作，先后被评为浙江省级综合治理先进单位，省级卫生先进学校，省级消防安全先进单位，海宁市思想政治工作先进集体。工会、团委分别被评为嘉兴市级先进单位。

阳光雨露润桃李，百年名校展新颜。 
  海宁一中热忱欢迎立志教育事业的优秀学子前来加盟，携手共创海宁一中辉煌的明天！

           海宁市南苑中学简介

海宁市南苑中学创办于1999年9月，2002年升格为完全中学，现为浙江省“一类标准化学校”，浙江省“学校档案管理目标二级达标单位”，浙江省“健康促进学校金奖单位”，嘉兴市“教科研基地”，嘉兴市“陶行知研究会实验学校”，海宁市“文明单位”，海宁市“绿色学校”，海宁市“社区共建先进单位”，海宁市“平安校园”，海宁市“德育示范学校”，海宁市“师德建设先进单位”，海宁市“基础教育课程改革重点研究单位”，海宁市“档案工作先进单位”，海宁市教育系统“先进敬老学校”，海宁市“体育特色学校”。学校还被中国体育科学学会学校体育专业委员会授予“学校体育科研贡献奖”。学校还是嘉兴市“高水平学校体育后备人才训练基地” ，海宁市“射击射箭项目后备人才基地”，海宁市“语文学科基地”，《中国钢笔书法杂志》“教育实验基地”。

学校位于海宁市海洲街道育才路36号，占地103亩，是海宁市设施完善的公立完全中学。学校拥有现代化的教学和生活设施，校园网络、校园监控、云课堂、实验楼、体育场、计算机房、学生公寓、学生餐厅等一应俱全。学校现有54个教学班，其中高中班18个，初中班36个，在校学生2000多人，在编教职工人数199人，专任教师179人，中高级职称139人，占专任教师的77.65%，海宁市级及以上名优教师74人，占32.4 %，专任教师中34周岁及以下共60人，35-49周岁102人，50岁及以上17人，分别占33.52%、56.98%和9.50%。教师结构较为合理，师资力量较强。

学校以“一切为了人的自主发展”为办学宗旨；以“培养具有自主发展意识和团队合作能力的现代公民”为育人目标；以“谋先度远 闻道笃行”为校训，“求是 进取”为校风；“严谨 求实”为教风，“勤勉 求真”为学风，把学校文化建设的主题锁定在“自主、合作”上，同时，以 “自主教育”作为学校的办学特色。

   海宁市紫微高级中学简介
办优质教育学校 育领导潜质人才

紫微闪亮 特色发展

    海宁市紫微高级中学创办于2008年，是浙江省首批二级特色示范高中。学校占地125亩，校园环境优美、教学设施一流，是目前海宁市普通高中办学条件最好的学校之一。现有30个教学班，在校学生1190名。教职工146人，其中专任教师139人，一线教师100%具有本科以上学历，85%的专任教师具有中高级职称，嘉兴市、海宁市名优教师41人。学校一直倡导“为每一位学生提供一生受用的优质教育”的办学理念，以“个性鲜明，充满自信，敢于负责，具有‘领导力’潜质的现代高中生”为培养目标，重视培育学生领导力潜质，促进每一位学生有个性有特长的发展。建校以来，学校始终坚持改革意识、质量意识和效率意识，积极发扬“教育发展，我的责任”主人翁意识，共同打造“紫高大家庭，幸福一家人”的温馨局面，践行“厚德、明志、博学、笃行”的校训和“文明、诚信、团结、进取”的校风，努力创造适合不同类型不同层次学生最优发展的内外环境和最优模式，取得了累累硕果。

1.德育创新有品牌。学校优化“四自”“五习惯”“六心教育”管理模式，积极推行多元化、动态化、互动化的的“德育星级评价体系”，通过收集个体、团队在发展过程中的有效信息为个人和团队发展提供可选择目标，从而调动师生积极性促进其全面提高。“德育星级评价体系”获得海宁市首批十佳“德育品牌”称号，被评为海宁教育特色亮点工作一等奖。

2.教研相长有抓手。学校构建校本化的教学研修网络，以复盘式评课为抓手，积极探索生本智慧课堂，建设打造特色教研组，深化课程改革工作，围绕学校主导课题《基于生本智慧课堂的微格教研的实践研究》实现了学校发展、教师成长的网络化模式，海南、江西、山东、甘肃、陕西等19个省市40多所兄弟学校来校学习考察，学校被评为嘉兴市教科研基地。

3.学生展示有平台。学校创设精品社团多元活动平台，引导学生展示自我领导力和团队领导力，尤其重视在校园文化中融入科技创新教育元素。每年举行科技文化周，成立科技社团，面向全体学生的同时又兼顾个性化辅导，培养了一大批综合素养较高的学生，实践成果获得浙江省一等奖。学校现拥有投入50余万元的创客实验室。

4.合作办学有成果。学校与比利时圣罗威妮卡学校（Collège Saint Véronique）签约结对合作办学，在互访交流中，学校和比利时师生代表深入家庭、课堂、社区，考察企业、博物馆、学校等，体验特色多姿异族文化，加快了学校国际化发展的步伐。学校被评为嘉兴市首批“千校结好”特色学校。
海宁中学简介
海宁中学位于钱塘江畔运河古镇长安，距杭州主城区直线距离24公里，与浙江财经大学东文学、浙江机电职业学院毗邻。学校有一百多年的办学历史，环境幽雅，占地面积108亩，建筑面积3万多平方米，绿化面积约3.2万平方米，具有浓郁的人文气息和深厚的文化底蕴，是读书求知、修身养性的好地方。学校在编在职教职工140人，现有36个高中教学班，在校学生1256名。2012年秋起，浙江省开始了深化普通高中课程改革，海宁中学把握机遇，在2014年成功晋升为浙江省首批二级特色示范普通高中。
 
  上海外国语大学附属宏达高级中学简介

上海外国语大学附属宏达高级中学是浙江宏达教育集团下属的一所民办高级中学。坐落于浙江省海宁市海州西路，学校以“道文兼修，德才兼济”为办学理念，围绕浙江宏达教育集团“师资强校、质量立校、科研兴校、特色亮校、精品名校”的发展战略，实现了个性化、特色化、国际化发展。学校先后获得浙江省二级重点高中、浙江省优秀民办学校、浙江省绿色学校、嘉兴市文明单位、浙江省二级特色示范学校等荣誉称号。办学十多年来，学校形成了“勇于争先，追求卓越”的状元文化，先后培养出2位浙江省文科状元，1名浙江省体育理科状元，2位嘉兴市文科状元、3位海宁市状元，赢得社会广泛赞誉。
海宁市第一初级中学简介
海宁市第一初级中学是一所具有丰富文化底蕴的百年老校，前身是海宁县立乙种商业学校，始创于1912年。1916年孙中山先生曾以“猛进如潮”题赠学校，百年来一直激励学校勇立潮头，求实创新。学校形成了优秀的教风、学风，铸就了百年名校光荣的历史与辉煌的今天。
学校现有30个教学班，学生1180人，在职教职工105人。其中高级职称教师49人，专任教师98人，高级职称教师占专任教师比例50%；海宁市级及以上名优骨干教师46人，占专任教师比例47%。学校现址为海宁市水月亭西路562号，与海宁市第一中学共用，新的校区已经开始建设，预计三年内搬迁至新校园。
近年来，学校积极秉承学校悠久的历史，遵循“立德、求智、强身、成才”校训，树立“为学生的生命成长奠基”的办学理念，着力探求教师“一专多能”发展的新格局，以“生命德育”和“三疑课堂”为抓手，积极开展课程改革，注重学生的全面发展，加快学校的内涵发展。学校教风严、学风正、管理实，有着过硬的教学质量。连续多年初中应届毕业生被省一级重点高中录取比例保持全市公办学校前列，赢得了社会的赞誉及上级领导的肯定。
学校现为浙江省第一批义务教育标准化学校、浙江省第二批体育（篮球）特色学校、浙江省第二批艺术（民乐）特色学校、嘉兴市文明单位、嘉兴市第五轮教育科研基地学校、嘉兴市中小学新一轮行为规范示范学校，嘉兴市班主任品牌工作室，海宁市初中科学学科基地，海宁市第四批特色学校，首批海宁市级“国学经典”特色项目学校，“国学经典”特色文化建设被评为2017年度海宁市级“德育品牌活动”。
海宁市硖石中学简介

和而不同  谐而共生  追求卓越
海宁市硖石中学,前身是1970年创办的硖石镇五•七中学，1972年更名为硖石镇第二中学， 1979年春改名为海宁县硖石中学，1986年海宁撤县建市后更名为海宁市硖石中学，学校原址位于西山南麓，1999年改名为海宁市实验初中，易地搬迁至风景秀丽的东山西麓，2012年9月重新更名为海宁市硖石中学。校内有唐时建造的崇福寺、顾况（白居易老师）读书台、蒋百里的梅园遗址、徐志摩儿时的主要嬉戏地--志摩林，国防公园、喷泉池塘等景观，随着东山公园的开发和环东山的改造，学校已成为“青山碧水远离尘嚣求学佳处，名校严师开拓潮流成才沃土”。

学校现有教学班26个，学生965名，在职在编教职工107名，中学高级教师44名，省市级名优教师40余人。学校坚持以“德育为首、教学为主、育人为本”的办学思想和“和而不同、谐而共生、追求卓越”的办学理念，着力打造 “和”文化，包括“天地人”合一的“安全、有序、优美”的和美校园；“真善美”合一的“诚信、灵动、快乐”的和乐学生；“精气神”合一的“博爱、精艺、高雅”的和雅教师；“师生校”合一的“生本、高效、丰润”的和润课堂；“上中下”合一的“民主、正气、融洽”的和洽管理；“家校社”合一的“平等、团结、共赢”的和谐环境。

在全校师生员工的共同努力下，学校相继获得全国示范家长学校、全国文明礼仪教育示范学校、浙江省城镇示范初中、浙江省创新教育实验学校、浙江省绿色学校、浙江省现代教育技术实验学校、浙江省教育科研先进集体、浙江省卫生工作先进集体、浙江省发行工作先进集体、浙江省健康促进学校（铜牌）、嘉兴市级文明单位等荣誉。近年来，学校教育质量综合评估连续多年居全市前茅，近几年中培养了万林、覃清硖、祝一洲、吴甄琦、陈欢等5个中考状元，有500多人次学生在全国、省、市学科、科技、艺术、体育类竞赛中获奖，美国哈佛大学博士赵军辉，十运会、东亚运动会撑竿跳高冠军赵莹莹，全国青联主席沈正立等从这里腾飞……

继往开来，硖石中学将在党和政府的领导下，在全社会的大力支持下，向着“创人民满意学校，做人民满意教师，办人民满意教育”的目标迈进！

海宁市紫微初级中学简介

海宁市紫微初级中学创办于2012年8月，是一所城区公办初中。学校总用地面积49907平方米，按浙江省九年义务制教育普通学校Ⅰ类标准新建。现有教学班25个，学生近千人，专任教师86名，其中海宁市级及以上名优教师31人。学校位于市区城南区块，建有行政楼、教学楼、体育馆、报告厅、学生公寓和室外运动场地等，教育教学设施齐全，校园环境整洁怡人。校园一隅“猛进如潮”、“崇真务实”的醒目镌刻无不彰显着紫初人求实进取的追求，教学长廊上浓厚的诗画气息又引人进入另一番别致的雅韵天地。一所优质的城镇初中正在向我们展现出她独具魅力的风貌。
