【高中】

海拉尔区第三中学简介
海拉尔区第三中学，位于内蒙古自治区呼伦贝尔市海拉尔区。作为首府城市依托自然资源丰富、工农业发达的地区优势，形成了较为浓厚的地域文化氛围。学校建于1960年，伴随着海拉尔区首府城市的快速发展，海拉尔区第三中学从1960年建校初期的四个教学班发展成为拥有两处校址，占地8.1万平方米，教职工205人，48个教学班，在校生2400余人的自治区级示范性普通高中。学校以精细化管理为基石，连续12年在呼伦贝尔市教学质量评估中位于前列，成为“一所高考成绩突出的学校，一所特色纷呈的学校”。 

学校的办学方向是“具有地方示范作用、享有良好社会声誉，高质量、有特色的一流普通高中”。在“依法治校、以德治教、以人为本、和谐发展”的办学理念引领下，致力于构建文明校园、文化校园、平安校园、和谐校园。学校已成为“全国名优学校”、“全国足球特色学校”、“内蒙古自治区示范性普通高级中学”、“内蒙古自治区教育科学研究实验基地”、“内蒙古自治区篮球项目特色学校”、“内蒙古自治区田径传统项目基点学校”、“内蒙古自治区机关档案工作目标管理特级先进单位”。学校的综合实力跻身于自治区普通高中的第一方阵。

205位一线专任教师中，研究生、双学士学位20人，47人获得海拉尔区以上级别的名师、教学能手、学科带头人称号。过半数的教师在各级各类基本功、优质课大赛中获奖，11名教师获得国家级优质课大赛一、二等奖。

“三级备课”是我校的教育教学特色。以集智、分享、高效为目标，一级备课侧重学情分析和各类文本资源的收集使用；二级备课侧重教师个性特色的课堂应用；三级备课侧重反馈和校正反思。通过三级备课让备课组真正动起来，营造良好的教研氛围，对教学工作起到良好的助推作用。

“三会”目标布局德育内容。明确为学生的综合发展奠基，为学生终身发展规划。“学会学习”—打造智慧人生；“学会生活”—打造幸福人生；“学会做人”—打造成功人生。

“艺体培养”彰显多元特色。学校把高考“独木桥”变成育人“立交桥”。学习成绩好的同学，能考上优质大学；有体、音、美、播音主持等兴趣爱好和特长的同学，也能得到上优质大学的机会。多年来我校向北体、沈体、央美、鲁美等专业院校输送了多名优秀的毕业生，培养出了十余名国家一级、二级运动员。我校的体育运动队在各级各类比赛中均保持了优异成绩，代表海拉尔区、呼伦贝尔市参加自治区乃至全国的各类中学生赛事。

走改革之路、促内涵发展；走特色之路、建优质学校。近六十载的奋斗与积淀成就了今天的海拉尔三中。得地利，聚人和，在呼伦贝尔草原这片广袤的大地上，海三中全体师生正以更加开放的胸怀，更加昂扬的姿态，更加务实的精神，不忘初心、砥砺前行！
海拉尔区实验高级中学简介

海拉尔区实验高级中学成立于2003年6月，位于海拉尔区建设办事处技校路1号，占地面积12.9万平方米（195亩），建筑面积21364平方米。现有全日制教学班18个，在校学生699人，教职工112人，其中专任教师107人，研究生学历教师6人，中学高级教师37人，中学一级教师52人。
学校始终践行“厚余、博雅、感恩”的校训，以“实验立校，科研兴校，特色办校，质量强校”为办学理念，以“高起点谋划，高标准建设，高质量办学”为办学方针, 以“以人为本，人和校兴”为管理理念，以“追求卓越，为学生一生负责”为办学宗旨，全面推进素质教育，提高教育质量，面向全体学生，面向每个学生，面向学生的每个方面，面向学生的个性发展，面向学生的可持续发展，办人民满意的教育。

先进的教育理念，多样的教育教学活动，丰富了师生的文化生活，拓宽了教育内容，为学生全面而富有个性的发展提供了广阔的空间。学校获得了中国创造学会创造教育实验基地、管理创新品牌学校、全国深化实施素质教育典型学校、教育部教育系统创先争优活动优秀载体优秀学校、国家级校园足球特色学校、内蒙古自治区优质高中、内蒙古自治区教育系统创先争优先进基层党组织、内蒙古自治区体育传统项目学校、内蒙古自治区环境友好学校、内蒙古自治区语言文字示范校、内蒙古自治区文明校园、呼伦贝尔市校本教研示范校、呼伦贝尔市文明单位标兵、呼伦贝尔市绿色学校、呼伦贝尔市节水型学校等多项荣誉。
海拉尔区铁路第一中学简介
海拉尔区铁路第一中学始建于1965年，位于呼伦贝尔海拉尔区额尔古纳路1号，由海拉尔区教育和科技局管理。学校现有20个教学班，教职工120人，其中高级职称62人、中级职称41人、初级职称9人；其中研究生2人，获得硕士学位12人。

学校在办学中，围绕立德树人根本任务，立足区域特点

和学生实际，围绕“自信教育”和“人文管理”的两个示范点，倡导“适合的就是最好的”。以精细化管理、教师无私奉献的精神、充满人文精神的学校文化、出色的教育科研与办学质量赢得了社会各界的广泛赞誉。

长期以来，学校坚持寻求普通高中优质特色的发展之路。结合时代要求，保障德育、抓实智育、发展美育，让运动成为习惯、让劳动充满智慧。学校管理规范科学，工作务实进取，教育教学质量稳步上升，办学条件设施不断改善，学校先后被评为国家教育科研基地，全国青少年人工智能活动特色单位、自治区高中管理先进学校，自治区优质高中，自治区篮球基点校，自治区示范高中，自治区平安校园呼伦贝尔市科普示范学校伦贝尔市学生资助工作先进单位，呼伦伦贝尔市文明校园，近三年来连续获得呼伦贝尔市教育教学成绩突出进步奖。等。

向善前行，向上生长——在师生相互悦纳中遇见最好的自己。海铁一中始终坚持师生共情共生，以爱引领、尊重规律，让人民满意，让师生幸福！

海拉尔现代产业技术职业学校简介
呼伦贝尔市海拉尔现代产业技术职业学校（海拉尔第一职业学校）始建于1984年，位于海拉尔区河西健康街389号，现占地面积10万余平方米。在校学生近2000人，教职工总数174人，专任教师153人，“双师型”教师73名。是海拉尔区唯一一所全日制国家级重点中等职业教育学校，国家中等职业教育改革发展示范校,全国职业教育先进单位。

经过多年精心培育和发展学校将办学理念提升为“精细管理 提高内涵 打造品牌 创新发展”，引领学校快速持续发展；形成了“强己、勤工、育德、悟道”的校风。同时不断追求内涵发展，建设起基地共建、过程共管、人才共育的新型合作机制，达到多方共赢的理想目标。
学校主要开设电力、机电技术应用、汽车运用与维修、幼师、计算机应用、网络技术、建筑工程施工、旅游服务与管理、中餐烹饪、会计、美术设计与制作等10个专业，其中汽车运用与维修专业为国家级示范性实训基地，电力专业已建成自治区级精品专业点，电力、汽车运用与维修、旅游服务与管理专业成为自治区骨干专业。坚持“高考与就业”双元发展办学方向。各专业毕业生连年获得自治区高考状元，升学率连年达100%。在参加的国家、省、市级各类技能比赛中，获得一等奖28项，二等奖47项，三等奖66项，优秀指导教师50余人次。
教育教学领先，就业平台莫忘搭建。学校主动深入企业，加强校企合作、拓宽就业渠道，积极走访全市部分大中型企业，了解企业用工信息，洽谈用工意向，现在学校签订合作协议的企业有32家，校外实习实训基地有26所，为学校毕业生顶岗实习及就业搭建了很好的平台。

学校始终坚持面向社会、服务社会的培训职能，积极开展各项社会培训和学生鉴定工作。与市、区及旗县安监局联合举办了从业人员的安全生产知识培训，特殊工种技能操作培训，建筑行业农牧民工技能培训，年均培训1000人。为地区经济的建设和发展提供了有效保障与强力支持。
学校先后被授予“全国教育教学‘十二五’规划教育部规划课题优秀实验学校”；“内蒙古自治区中等职业学校德育先进集体”；自治区节约型公共机构示范单位。
【初中】

海拉尔区第五中学简介
海拉尔区第五中学始建于1966年，坐落在风光旖旎的伊敏河东岸，根河路109号。学校占地面积42282平方米，建筑面积16583.36平方米。现有全日制初等教育教学班42个，在校学生2118人，教职工总数180人，其中中学高级教师82人。专任教师中自治区教学能手6人，自治区学科带头人1人，自治区优秀教师2人，特级教师1人。

学校确立“适而有异，和而不同”的办学理念，秉持“明德铭责，尽真近美”的校训，弘扬“求真务实、协力致远”的学校精神，坚持“博文约礼、知行合一”的校风。多年来，学校领导班子不断追求内涵发展，深入探索“实施校本管理，改革课堂教学，开发校本课程，设置校本节日”的素质教育模式，着力缔造42个“完美教室”，探索实践“九环节”教学法，培养塑造180名好教师，让师生共同享受幸福完整的教育生活。

学校先后获得了全国优秀家长学校、全国青少年五好小公民主题教育活动示范学校、全国青少年文明礼仪教育示范基地、全国地理教学先进集体、全国外语教学示范校、全国名优学校、全国消防安全教育示范学校、全国平安校园示范单位、全国零犯罪学校、中国“好教师”公益行动计划基地校、国民语文应用能力实验校、自治区级语言文字示范校、自治区教学研究基地校等多项荣誉。近十年来，中考成绩更是始终名列呼伦贝尔市榜首，是呼伦贝尔市高质量、有特色的初中品牌学校。

海拉尔区第七中学简介
海拉尔区第七中学创办于1973年，现有两个校区，主校区位于呼伦贝尔市海拉尔区兴安东路8号，东校区位于呼伦贝尔市海拉尔区扎兰屯路18号，现有全日制初等教育教学班36个，在校学生1517人，教职工总数188人，其中中学高级教师110人，中级教师49人，学历合格率100%。其中有国家级教学能手1人、自治区教学能手2人、呼伦贝尔市教学能手4人、呼伦贝尔市学科带头人2人、海拉尔区级教学能手25人；自治区基本功大赛获奖教师4人；呼伦贝尔市名师1人、海拉尔区名师2人。

学校坚持 “以尊重赢得尊重  以生命点燃生命”的办

学理念，紧紧围绕“点燃文化”，以激发教师热爱教育、投身教学的激情，点燃学生自我管理、自主成长的火种为核心，大力弘扬培育“爱生、敬业、助人、善教”的教风和“乐学、善思、合作、创新”的学风，形成了“立德、求实、博学、尚美”的校风，在精诚、团结、开拓、进取的校领导集体带领下，全体教师为培养会做人、能做事、爱学习、善健体的时代新人不懈努力！
学校先后被命名为国家级“足球特色学校”、国家级“篮球传统项目学校”、北京2022年冬奥会和冬残奥会奥林匹克教育示范校、全国青少年校园冰雪运动特色学校、国家体育总局航空无线电模型运动突出贡献单位。

四十余载砥砺奋斗，几代教工薪火相传，使海区第七中学成为呼伦贝尔市一所具有很高社会认可度的学校。 
海拉尔区第九中学简介

海拉尔区第九中学位于海拉尔区伊敏河西岸草市路，始建于1976年9月，是一所普通初级中学。学校占地面积10687.58平方米，建筑面积3860.87平方米。现有教学班12个，在校生325人，教职工74人，本科率达100%，其中研究生学历2人。

2015年9月16日，学校被中国关工委确定为“中国关心下一代教育示范基地学校”。荣获呼伦贝尔市民族团结进步示范单位和自治区“关爱明天普法先行”先进学校。2017年8月被评为自治区首届文明校园，并作为八所学校之一代表海拉尔区接受了国家教育均衡县验收组的验收。2018年12月学校申报全国文明校园，学校代表海区教科局参加自治区首届法制微电影征集展播活动《思考十秒钟》获得自治区公益广告一等奖。学校积极参加中国关工委组织的各项工作，充分发挥家校合作的育人效果。在教育部第二十届全国青少年五好小公民“阳光校园·我们是好伙伴”主题教育读书活动中被评为示范学校。学校积极开展传统文化教育，以书香校园创建为突破口，以中华传统武术为特色，以书法剪纸教学为亮点，传承中华文明，学校被授予自治区“孔子学堂”先进学校称号。学校在海区中小学艺术节比赛中连续获一等奖。

学校秉承“以人为本，追求师生共同发展”的办学理念，四十余年砥砺前行，形成了“厚德载物  厚积薄发”的学校精神。第九中学将以“为学生幸福生活奠基”的育人理念、扎实高效的教学、丰富多彩的活动、精细化的管理，实现内涵发展，办人民满意的教育，培育阳光少年。

呼伦贝尔市中心城新区新海中学简介
呼伦贝尔市中心城新区新海中学始建于2011年，现有76名教师，18个教学班，在校生864名，教师队伍朝气蓬勃、积极进取。学校在发展过程中，秉承“立于诚、成于新”的办学理念，坚守“诚以正身、学以日新”之校训，举全校之力，集众人之智，在重视创新进取的基础上关注并尊重文化传承，大力弘扬诚信和创新精神，不断打造书香校园、智慧课堂、科技特色，积极推进课堂改革。

新海中学建校以来教学成绩在呼伦贝尔市始终名列前茅，2019年中考，跃居全市第一。建校八年来，连续六年被评为海拉尔区先进集体，2019年被评为海拉尔首届英才团队，先后取得了自治区级众创空间、知识产权教育试点学校、美育特色学校、汉语言文字规范化示范校和科技教育示范学校；国家级校园足球特色学校、国家级校园篮球特色学校、中央电教馆“教育云规模化学科应用支持服务模式研究”项目实验校、全国教育系统先进集体等荣誉称号。

用一颗颗年轻奋进的心不断积淀成就山石般厚重的底蕴，用一个个努力拼搏的身影不负一方百姓的嘱托，新海中学正如八九点钟的太阳，在教育改革的大潮中奋勇前行！

海拉尔区南开路中学简介
海拉尔区南开路中学成立于2015年4月，是原海拉尔区第四中学与第十一中学合并而成，是海拉尔区委、政府投资6500余万元新建的一所设施齐全、功能完善的自治区标准化初级中学，位于海拉尔区巴彦托海路147号，规划占地面积35860平方米，建筑面积25596平方米。

学校共有教职工93人，专任教师91人，其中，高级教师56人，中级教师30人，学历合格率100%。硕士学位教师3人，自治区和市级学科带头人、教学能手9人。18个教学班，学生494人。

学校建有两座教学楼（春华楼和秋实楼）、一座实验楼（聚理楼）、一座综合楼（汇文楼）、一个运动场、一座体育馆。聚理楼内设有科技大厅、慧创坊、智慧教室、史地教室、理化生实验室等27个专用教室。综合楼（汇文楼）内设有图书馆、报告厅、录播教室、校史馆等场馆。学校开设青少年创客教育的课程包括模型运动、电子摆拼、VR设计、3D打印和机器人活动项目；同时还有体育、音乐、美术等社团课，促进学生全方面成长。

四年来，学校秉承“海纳百川，止于至善”的校训，以“科学人本精细管理，智慧内涵和谐发展”为总体发展目标，以“为学生的终身发展奠基，为教师的职业尊严护航”为办学理念，以“用心做人，专心做事，众人同心，其利断金”为学校精神，形成了“爱国、勤业、感恩、尽责”的工作氛围。

短短四年多时间，学校曾获得全国信息化教育科研试点单位、全国家庭教育示范学校、全国教育艺术名师工作室、全国航空特色学校、内蒙古自治区足球特色学校、自治区篮球基点校、自治区信息化试点学校、自治区红十字示范学校、首批内蒙古自治区“雏鹰计划”推广校、内蒙古自治区科技教育示范学校等称号。

【小学】

海拉尔区胜利街小学简介

胜利街小学始建于1943年，坐落在风光旖旎的伊敏河东畔，哈萨尔桥下，现为一校两址，占地面积24452平方米，建筑面积11896.02平方米。现有教学班54个，在校生2788人，专任教师149人，其中正高级教师1人，中学高级教师48人，小学高级教师70人，初级教师15人。现任教师中，全国英语名师2人，全国英语基本功一等奖1人，自治区英才奖1人，自治区学科带头人3人，自治区教学能手3人，自治区教学成果奖6人，自治区级活力园丁奖1人，市区两级教学能手、学科带头人、基本功大赛一等奖共72人。

学校始终秉承“为学生的终身发展奠基”的办学理念，围绕办学特色“提倡快乐读写 塑造健康体质”和校训“养诗书之气 立君子之行”构建起了“快乐读写”课程（课内学，课外延，积累厚度，奠基人生）和“健康体质”课程（操场上，阳光下，学会技能，塑造体魄），学校品牌课程：口述作文课、阅读批注教学、“素读经典 积累厚度”的经典诵读体系、速度滑冰、中长跑等课程在呼伦贝尔享有盛誉。

先进的教育理念，鲜明的办学特色，提升了教师，发展了学生，学生在熏染“胜小”气息、烙上“胜小”印记的同时，长分长能力长见识。

展望未来，胜利街小学将“追求高质量有特色的发展”，办有内涵有特色，有质量有能量，有责任有梦想的优质学校，把学校办成：教师彰显智慧，播洒希望的乐土；学生收获快乐，放飞梦想的摇篮。

海拉尔区健康街小学简介
始建于1962年的海拉尔区健康街小学，坐落在风景优美的伊敏河西畔，东临我国著名的樟子松国家森林公园。学校占地12800平方米，建筑面积7326平方米,学校分为教学区、功能区、运动区、生态区，是一所师资队伍一流、办学理念先进的可持续发展的优质学校。

学校现有教学班24个，在校学生1200余人，在职教师68名，其中高级教师17人，中级教师36人，区域名师12人。另有呼伦贝尔市学科带头人1人，自治区、呼伦贝尔市、海拉尔区各级教学竞赛获奖35人，“园丁奖”、“优秀教师”、“师德楷模”获得者15人。

学校秉承“传承优秀传统文化、为学生终身发展服务”的办学宗旨，以“厚德”来修行学校品格，规划和谐、传承、创新的学校发展方向，追求以高尚的情操感染人，以渊博的知识教育人，以科学的方法引导人，以良好的形象塑造人，不断推进“每天进步一点点……”的学校教育目标。

多年来的不懈努力，学校先后被评为全国思想道德建设先进集体、中国创新教育先进学校、国家级三十年改革开放创新管理先进学校、全国中小学德育特色评价达标学校。自治区义务教育实验校、示范校、自治区教科研基地、自治区德育先进集体、自治区绿色学校等。
    在这里，学生卓越成长，教师健康发展。

在这里，金榜学子，星光闪耀；教育成果，声名远播!

海拉尔区文化街小学简介
     海拉尔区文化街小学成立于1938年，至今已有81年的历史。学校校园面积22000平方米，建筑面积6915平方米，体育运动场馆面积14735平方米，学校拥有15个专用教室，其中有2个创客教室。校园环境优雅，设施完备，书香气息浓厚。学校现有70名教职工，24个教学班，800余名学生，中学高级教师35人，中级教师22人，初级教师9人，教师学历合格率达到100%。

    学校秉承着：“培养和谐发展的中国人”的育人目标，“遵道立德、兴仁广艺、文武双修、身心两健”的育人理念，培养了数以万计的毕业生，其中有许多优秀人才：长二捆火箭总设计师王德臣、中央电视台著名节目主持人白岩松、著名影视演员张秋歌就是其中杰出代表。

    多年来，学校先后获得了全国青少年五好小公民主题教育活动示范学校、全国青少年文明礼仪教育示范基地、国家足球特色学校、孔子学堂、自治区语言文字示范校、自治区关心下一代先进集体、自治区健身气功武术进校园示范学校、自治区教学改革实验基地、内蒙古孔子学堂吟诵教学实践基地、中华优秀传统文化传承基地、呼伦贝尔市十佳书香校园、呼伦贝尔市文明校园等多项荣誉。

如今，文化街小学以“传承优秀文化、创建书香文化、注重创新文化、打造和谐文化”的办学思路，培养学生“学会求知、学会做事、学会共处、学会发展、学会改变”的核心素养为目标，坚持走“以人为本、以德立校、精细管理、和谐发展”之路。学校不断创新教学理念，小班化教学改革、语文主题学习实验、孔子教学法三项并举。小班化教学改革改变了课堂师生关系，是打造精品教育、提升办学品质的重要途径和必由之路。“语文主题学习”实验以高效课堂、学生自主学习和课内大量阅读为特征，课堂教学结构和教学方式都有了可喜的变化。孔子教学法——中式教育之本，上所施，下所效，培养学生的能力、提升学生的素质、开启学生的智慧实现五个回归。

海拉尔区新桥小学简介

海拉尔区新桥小学建于1990年。学校现有27个教学班，1398名在校生；72名在岗教师，其中中学高级教师26名，小学高级教师25名，各级各类教学能手20余人。学校以高、新、谐、活四大特色的现代化示范学校为办学目标，坚持“摆正师生位置、尊重师生人格、开发师生潜能、重视全面发展、才智充分张扬、幸福快乐成长！”的办学理念，积极树立师生的“成就感、幸福感”。以教师专业成长为抓手，精细化管理为手段，进一步推进学校的特色建设。走出了一条符合我校发展的特色之路。学校现已形成了鲜明的学科特色——《国学》诵读、兴趣围棋、机器人；活动特色——乒乓球、篮球、雪地游戏、足球、二胡、葫芦丝；管理特色——多元化评价管理（教师、学生）。

新桥小学有着一支爱岗敬业的专业教师队伍，学校在深抓教师政治素质的同时，严抓教师业务素质，组织教师开展集体备课、开展教师基本功练兵、教学观摩、课题研究等常规教学工作，促进学校教学质量的提高。近年来学校教学质量逐年提升，在海拉尔区教育局组织的督导考核中，连续9年获得优秀学校称号。 

近年来学校自主研发的校本教材荣获国家教育教学科研成果一等奖，学校申报的教学成果获得全国优秀教学成果展示一等奖，学校先后荣获“全国新课程改革先进学校”“全国素质教育榜样学校”“全国班主任专业化管理先进校”“ 全国青少年文明礼仪教育示范基地”“全国德育管理科研先进学校”“自治区英特尔未来教育项目教学应用优秀学校”“ 自治区级环境友好学校” “呼伦贝尔市中小学汉语言文字规范化示范校”“呼伦贝尔市首批传统文化示范校”等称号，学校每年在中国儿童青少年威盛中国芯计算机表演赛内蒙古自治区均获最佳组织奖。学校体卫艺工作起到引领海拉尔区体卫艺工作的发展作用，取得了骄人的成绩。

驻足回首,我们“倡师德,重常规,齐心协力抓质量”；展望明天,定会“沐春风,求发展,与时俱进谱新篇”。宏图已经绘就，希望就在脚下。海拉尔区新桥小学的教育教学工作将站在新的起点上厚积薄发、未有穷期。

海拉尔区南开路小学简介
南开路小学创建于1980年10月。 学校占地面积13300平方米，建筑面积4600平方米。内设科学实验室、美术教室、美术活动室、书法教室、音乐教室、音乐活动室、综合实践教室、计算机教室、多媒体教室、心理咨询室、教师阅览室、学生阅览室、藏书室、多功能厅、运动场等，教育教学设施一应俱全。

学校现有教学班19个，学生982人，教职工60人，教师学历合格率百分之百，其中研究生学历2人，本科学历47人，大专学历11人。学校有中学高级教师38人，小学高级教师20人。学校先后培养了自治区级教学能手和教师基本功一等奖12人，呼伦贝尔市级教学能手，学科带头人及基本功大赛一等奖11人，海拉尔区级教学能手26人，海拉尔区名师2人和园丁奖获得者2人。

建校30多年来，在上级教育部门的正确指导下，通过全体教职工的共同努力，取得了可喜的成绩：学校先后被评为全国“红旗大队”、自治区精神文明单位、呼伦贝尔市义务教育示范校、呼伦贝尔市绿色学校、呼伦贝尔市中小学德育工作先进集体、呼伦贝尔市教育工作先进集体、海拉尔区创一流教育先进集体等荣誉称号。

海拉尔区回民小学简介

回民小学始建于1937年，位于内蒙古呼伦贝尔市首府所在地海拉尔城区中心，至今已有82年的建校历史。学校现有19个教学班，在校学生934名，教职工66名，汉族学生居多约占全校学生总数的62%，回、蒙、鄂温克、达斡尔等少数民族学生占全校学生的38%，校园环境整洁优美，教风正、学风浓，连续多次被评为师德师风标兵单位，受到社会广泛赞誉。

回民小学先后被评为国家级优秀外语实验学校，国家级校园足球特色学校，国家级校园冰雪运动特色校，第15届全国青少年“五好小公民”主题教育活动示范学校，全国青少年文明礼仪教育示范基地，全国生命教育先进特色校，中国校园媒体建设示范学校，国家级课题“少教多学”课题研究先进实验学校，内蒙古自治区义务教育示范学校，自治区民族团结进步创建示范单位，自治区红旗大队，自治区现代教育技术优秀学校，自治区师范大学中国小学绿色行动项目成员学校，自治区级平安校园，自治区第二届冬季运动会冰球赛青少年组第二名，自治区关工委家长学校先进集体，呼伦贝尔市标准化学校，呼伦贝尔市语言文字示范校，呼伦贝尔市传统体育项目学校，呼伦贝尔市“爱国卫生先进单位”“花园式学校”，呼伦贝尔市教育系统先进集体，呼伦贝尔市精神文明单位标兵，呼伦贝尔市美育特色校，呼伦贝尔市首届中小学冬季冰雪运动会综合项目团体总分第二名、海拉尔区党建工作示范校，海拉尔区德育工作示范校，海拉尔区先进集体等一系列殊荣。     
学校以“育人至上 和谐发展”为办学理念；以“办好民族教育、传承民族文化、加强民族团结”为工作方向；以重德、乐教、善导、求新的教风和尚德、勤奋、乐学、力行的学风来传承校园文化，并通过精神塑造，文化熏陶，队伍建设，民主办学，有效教学和制度保障引领学校内涵发展。

教师参加国家级教学大赛获奖的有5人；现有自治区级学科带头人1人，呼伦贝尔市级学科带头2人；自治区级教学能手2人，呼伦贝尔市级教学能手9人；自治区级教学基本功大赛获奖的有11人；呼伦贝尔市基本功大赛8人；海拉尔区名师1人，海拉尔区级学科带头人3人；海拉尔区级教学能手25人，海区新秀教师1人。 

回民小学在办好首府教育思想的指引下，在努力办好人民满意的学校的过程中得到了海拉尔区委、政府、区教科局的高度重视，各项工作多次受到上级表彰，得到社会广泛认可和好评。
海拉尔区头道街小学简介
1964在海拉尔市夹信子头道街17号成立了顺河街小学，坐落在伊敏河的西岸；1967年——1977年学校名更改为东方红小学；1977年——2004年学校名更改为头道街小学。2004年学校搬迁至巴尔虎东路1号原铁路职业高中和铁路三校旧址。历经55年的变迁，有着丰厚的文化底蕴。

现占地面积14953平方米，建筑面积5493平方米。现有全日制基础教育教学班22个，在校学生876人，教职工总数67人，学历合格率100%。其中中学高级教师28人，中级教师28人。自治区级教学能手3人，呼伦贝尔市学科带头人3人……

学校以“立德树人”为指导，秉承“我强校兴 校兴我荣”的校训，遵循“尊重、 关注、 信任、 赏识每个孩子，让每个孩子每天都有成功的体验”的办学理念，营造“书香于勤”的育人环境，“健康、快乐、文明、成长”是我们坚持的育人目标。

在“从容淡定、宁静致远”的学校改革思路的指引下，发扬“爱校、爱岗、向上、向善”的学校精神。不断追求内涵发展，打造高效课堂，让师生共同享受幸福完整的教育生活。

先进的教育理念，多样的教育教学活动，丰富了师生的文化生活，拓宽了教育内容，为学生全面而富有个性的发展提供了广阔的空间。学校先后获得了全国青少年五好小公民主题教育活动示范学校、全国中小学传统文化教育实践先进集体、教育部十三五规划课题实验学校、自治区关爱明天普法先行主题青少年普法教育读书活动先进单位、海区科技教育示范校、海区卫生先进单位、海区平安校园、区级语言文字示范校等多项荣誉。

岁月更迭，风雨沧桑，历史的脚步清晰凝重！

春华秋实，桃李芬芳，文明的传承绵延不息！

“励其志，磨其锋，振中华，美家乡，希望之光璀璨明天。——在这充满机遇与挑战的新世纪里，头道街小学的全体师生将再接再厉，以夸父逐日的执着信念，和着改革的脚步，迈出坚定而稳健的步伐，朝着更高、更远、更新的目标奋进！

【幼儿园】

海拉尔区幼儿园简介

海拉尔区幼儿园创建于1950年，是呼伦贝尔市最早晋级为内蒙古自治区示范园的一所全日制教办幼儿园，总园占地面积7990平方米，建筑面积4870平方米，分园建筑面积1500平方米，校园面积800平方米，共有23个教学班，660余名幼儿，是一所以汉族幼儿居多，包括蒙、回、达斡尔、鄂伦春等少数民族在内的多民族幼儿园。曾获得诸多殊荣：全国“三八”红旗先进集体、自治区级示范园、自治区级电教示范园、自治区级文明单位标兵、自治区幼儿教育先进单位、自治区级语言文字工作示范校、自治区级档案管理一级单位等。
多年来，海拉尔区幼儿园始终以《纲要》为指导，以《指南》为抓手，制定科学的教育目标，走内涵发展之路，先后承担了国家级、自治区级、呼伦贝尔市级教研课题共24项；重视师资队伍建设，在实践中造就了一批研究型教师队伍，现有教职工75名，正高级教师1人，高级教师16人，中级教师18人，具有硕士学位教师2人，大学本科教师56人，自治区和市、区级学科带头人、教学能手、骨干教师共33人。

海拉尔区幼儿园充分发扬近70年积淀的“自力更生、勤俭办园”精神，“爱岗敬业、乐于奉献”、践行社会主义核心价值观、办人民满意的教育，已经成为海拉尔区幼儿园的人文精神，处处闪耀着亮丽的风采！

海拉尔区民族幼儿园简介

海拉尔区民族幼儿园创建于一九八八年，是海拉尔地区唯一一所以蒙古语言授课为主的自治区级示范幼儿园，幼儿园总占地５１３７平方米，建筑面积３１９４.４８平方米，主体教学楼为四层框架式结构，总投资近千万元，是草原风情和欧式风情完美结合的具有时代特征的建筑，是功能设施齐全的各民族孩子幸福生活和快乐学习的摇篮。

海拉尔区民族幼儿园现有大、中、小、（蒙、汉15个教学班），（其中蒙古语授课的班级共有6个），共有各族幼儿430名。纯蒙语授课幼儿170余名。我们的各族幼儿在这个多民族团结的大家庭中幸福愉快的学习、生活。

多年来，海拉尔区民族幼儿园以“快乐实践、快乐工作、快乐学习”民族式、艺术式、运动式、体验式的办呼伦贝尔特色的现代化民族幼儿园的办园理念，遵循党的民族教育政策，在各级政府及主管局的关心和支持下，坚持在规范中树形象，在学习中求进步，在创新中求发展，特色中传承，为幼儿健康成长创造了良好环境，经过多年的努力，各项工作得到广大家长朋友和社会的公认。

我园将继续挖掘民族特色教育的开展和传承，与时俱进、开拓进取，以积极的姿态，优质的教育教学资源，科学及精细化管理手段，提高办园质量，提升幼儿园品位，在继承中创新，在创新中突破，保持良好的发展势头，为打造呼伦贝尔特色的现代化民族幼儿教育品牌做出积极的贡献。

呼伦贝尔市中心城新区新海幼儿园简介

呼伦贝尔市中心城新区新海幼儿园于2015年9月开园，是一所集童趣化、专业化、教育化为一体的全日制公办幼儿园。2016年11月，晋升为“呼伦贝尔市级示范园”。全园总占地面积7029平方米，建筑面积3960平方米，设有12个教学班，在园幼儿374名。全园教职工65人，其中专职教师38人，教师学历达标率达100%。幼儿园硬件设施齐全，是孩子们快乐成长的乐园。

我园室外环境优美，特色突出。200平方米的多功能沙池，干沙湿沙分区，沙滩化的场地，满足幼儿不同的游戏需要，36平方米喷水池、200平方米人造草坪足球场、动物角、种植园地适合幼儿活动的橡胶场地和30米直跑道。高标准的让孩子们体验到了游戏的乐趣。12个教学班每班配备电脑、钢琴、教学一体机等先进设备。配套设施包括保健室、观察室、图书资料室、园长室、会议室、教师备课室、党员活动室等一应俱全。同时创设了培养幼儿能力和兴趣的六间各具特色的公用活动室，包括传统文化体验教室、多功能体能室、杰立卡教室、乐高活动室、万能工匠建构室及绘本阅读室，多元化的教学让孩子们拥有了精彩而快乐的童年。

“一切为了孩子、为了孩子的一切”是我园办园宗旨；“传统文化和礼仪教育”为办学特色。把每一个孩子当做自己的孩子来爱和呵护，以宁静的心态点燃幼儿的激情、唤醒美好的心灵，让幼儿在国学和礼仪教育中感受和传承爱和真善美。

以“用爱启迪智慧、用心润泽心灵”为己任，让孩子在爱的海洋中健康快乐的成长。

我园教职工积极进取、勇于创新、敢于实践，是一支爱岗敬业、关爱幼儿、师德高尚的教师队伍。通过不懈的努力，2017年被评为呼伦贝尔市平安校园；同年荣获“内蒙古自治区防震减灾科普示范校”称号；2018年荣获海拉尔区“师德师风”标兵学校称号；同年荣获“全区幼儿教育先进单位”称号。

海拉尔区河东幼儿园简介
海拉尔区河东幼儿园始建于一九五四年，位于呼伦贝尔市海拉尔区阿里河路新春街41号,迄今已走过了六十五年的风雨历程。海拉尔区河东幼儿园占地总面积15000平方米，教学办公用房6480平方米，室外绿化面积达到40%以上，建筑外观简洁明快具有欧式风格。河东幼儿园现有16个教学班，460余名幼儿，包括蒙、回、达斡尔、鄂伦春等少数民族在内的多民族幼儿园。教职员工57名，教师学历合格率100%，其中中学高级教师16人，中级教师15人，初级教师12人。

我园坚持“以爱为本、以学为乐、培养习惯、开发潜能”的办园宗旨，提炼出“管理为本、改革为魂、人和为根”的办园思路，形成了“孩子快乐、家长放心、员工幸福”的园风，不断追求内涵发展。

我园先后获得市级文明单位、内蒙古自治区精神文明标兵单位、呼伦贝尔盟级示范园、内蒙古自治区级示范园、“六个一工程杯”称号、“巾帼建功”先进集体、呼伦贝尔市十佳文明单位称号、精神文明创建活动档案管理先进单位、花园式单位、学前教育先进集体、市级先进工会、市级五一巾帼标兵岗、市级优秀团支部等多项荣誉。

六十五年经风沐雨，奋斗不息；六十五年执着奉献、春华秋实！深埋于心底的河东幼儿园精神会薪火相传，用这股传承的力量，我们一路高歌，谱写出属于河东幼儿园人的华美乐章！我们将用爱的教育为童心插上梦想的翅膀，深情地守望孩子们从这里展翅高飞！

海拉尔区桃李幼儿园简介
桃李幼儿园是一座具有“童话城堡”风格的建筑，整体造型美观典雅。走进校园绿草茵茵，花香扑鼻，让人心旷神怡。地面积9300平方米，教学楼面积4600平方米，共设置12个班级，可容纳360余名幼儿。班级空间大，光线足，布局合理，宽敞明亮。幼儿园目前拥有教师36名，平均年龄29周岁,具有本科以上学历，是一支年轻化、专业化、充满生机和活力的教师队伍。

桃李幼儿园提倡“积极优化办园环境，提高教师幸福指数，陪伴幼儿健康成长”的办园理念，秉承“给孩子一个空间，让他们自己去创造”的教育理念，和“课程源自生活，过程依托游戏，游戏回归真实”的课程理念，努力打造“和谐、拼搏、快乐”的园风，创设“我给你温暖怀抱，你送我灿烂微笑”的师幼关系。

桃李幼儿园非常注重师资队伍的建设，尤其是青年教师的培养，以多种途径的业务培训为载体，通过教师的学与思，思与做，使教学教研水平不断提高。为青年教师提供发展自我、展示自我的平台，让每位教师都能积极献计献策，参与到幼儿园的建设中来，成为幼儿园真正的主人。在有序的工作环境中，桃李幼儿园努力打造“乐文化”，“乐”有两个涵义：“快乐”、“乐于”。让所有的孩子快乐成长，让全体教师快乐工作，只有快乐了，孩子才能身心健康，老师才能乐于付出，乐于奉献。

桃李幼儿园自2018年9月开园以来，无论在教育教学方面，活动开展方面，卫生保健以及伙食品质方面，都得到了幼儿的喜爱，家长的信赖，社会各界的一致好评。新园新气象、新园新理念、新园新起点，桃李幼儿园这个其乐融融的大家庭期待“有才的你”的到来。

海拉尔区第二幼儿园简介
海拉尔区第二幼儿园创办于2013年10月，是一所全日制教办幼儿园，占地面积8039㎡，建筑面积3508.8㎡，现拥有11个教学班级，338名幼儿，教职工63人，本科学历23人，专科学历11人，教师学历合格率达100%。园内建筑结构合理、布局安全、办园规模适宜，设有多功能活动大厅、绘本阅览室、DIY工作室、科学室、体育活动室、足球室、录播教室等，是一所趋于标准化和现代化的呼伦贝尔市示范性幼儿园。

我园严格执行学前教育的政策法规和纲领性文件，依法办园，自建园以来始终秉承着以“一切为了孩子”为办园宗旨和服务理念，以“今天你微笑了吗？今天你拥抱孩子了吗？”为管理理念，让幼儿在幼儿园里感受到和家一样的温暖，真正做到让幼儿喜欢老师，愿意上幼儿园。在这所幼儿园中，我们不仅让幼儿享受到快乐的童年，而且力争让每名幼儿都能公平地得到各种能力的培养，受到各方面的教育，促进幼儿身心和谐发展，为幼儿一生奠定基础。

先进的办园理念、丰富的活动、互动的环境、游戏化的教学活动，让这里成为童话的王国，并受到幼儿和家长们的青睐。三年来我园在办园条件、师资队伍、办学质量、社会效益等方面取得了一定的成绩，荣获“幼儿教育先进单位”、“海拉尔区示范性食堂”、“精神文明先进单位”、“全区五好基层关工委”等称号。在今后的工作中我们将以更加神圣的使命感来鞭策自己，努力向更高的目标迈进，努力办人民满意的教育！
海拉尔区铁路幼儿园简介
海拉尔区铁路幼儿园创办于1950年，是一所公立的呼伦贝尔市示范幼儿园，园舍占地面积4805平方米，幼儿200名，分大、中、小8个班，在编教师20多人，均为大专以上学历。幼儿园地处靠山辖区，环境优美，教育设施完善。办园以来，幼儿园以“让孩子童年快乐，为孩子一切奠基，对民族未来负责”，坚持“精心呵护幼儿身心，营造快乐学习空间。提升教育品质真诚服务家长”的办园理念。

海拉尔区铁路幼儿园是一支富有朝气、师资队伍素质及保教质量较高、享有很好社会声誉的一所示范性幼儿园。

幼儿园的办园目标是:建设一所具管理科学、队伍精良、质量一流、独具特色的示范性、开放性、现代化的幼儿园。

园内环境净化、美化、儿童化浑然一体,全园有配套齐全,符合幼儿健康发展要求的活动室、午睡室、漱洗室；有培养幼儿兴趣与能力的阅读室、美术创意室；有功能多样的大型玩具,充满冒险的攀爬墙......先进、环保、卫生的设施设备、丰富适宜的活动空间、平等关爱的人文气氛,处处体现着以幼儿发展为本的教育理念。

海拉尔区第三幼儿园简介

该项目选址于海拉尔区2.2平方公里处和平花园北侧，滨河路以东位置。建设规模拟设18个班，容纳幼儿540人。规划用地面积21991平方米，总建筑面积11298平方米,其中地上建筑面积8186平方米：包括教学楼建筑面积7934平方米，门卫房及公厕31平方米，地下车库出入口221平方米；地下建筑面积3112平方米，还包括室外幼儿活动场地及相关附属设施。估算投资4120万元。该项目于2019年6月开工建设，目前主体建设已完成，预计2020年7月竣工。

幼儿园将建设一支富有朝气、师资队伍素质较高、保教质量一流的教师队伍，努力打造品牌特色，致力于现代化教育设施及优良的师资队伍建设，力争成为周边地区幼儿入园之首选。
海拉尔区第四幼儿园简介

该项目选址于海拉尔区东升路以南，区法院对面。建设规模拟设18个班，容纳幼儿540人。项目规划用地面积19858平方米，总建筑面积10980平方米，其中地上面积8012平方米，地下2968平方米，室外活动场地、及其它附属工程。估算投资4300万元。项目于2019年4月开工建设，目前主体建设已完成，预计2020年7月竣工。

幼儿园将建设一支富有朝气、师资队伍素质较高、保教质量一流的教师队伍，努力打造品牌特色，致力于现代化教育设施及优良的师资队伍建设，使该园成为条件优良、管理优化、教学质量优秀，孩子们向往的乐园。
