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招聘学校简介

▲.江西省丰城中学创办于1940年，是省级重点高级中学。学校秉承“进德修业、淬锋砺芒”的校训，全方面实施“五个坚持五个打造”教育工程， 推行“348”高效课堂模式，做实“四.三”德育活动，坚持特色育人，为国家培养造就了一批又一批德才兼备、业绩卓著的各类人才。学校先后被评为全国中小学心理健康教育特色学校、全国青少年毒品预防教育6.27工程先进学校，全国未成年人思想道德建设工作先进单位，全国文明校园先进单位，全国教育系统先进集体，江西省文明校园等。

▲.丰城市第九中学是江西省重点建设中学，地处丰城市东郊，前临105国道，背倚滔滔赣江。现有学生6500余人，教职员工400余人，省市学科带头人9人，宜春名师5人，中高级老师近250人，研究生163人；教师队伍平均学历全省最高，年龄全省最低，他们爱岗敬业、业务精湛，教育教学成绩显著；学校规划科学、设施一流，地灵人杰、名师荟萃，环境怡人、活动丰富，成效卓著，连续五年实现高考新跨越。2021年高考实现600分以上人数111人，比去年净增50人，创历史新高；一本上线人数698人（艺体生除外），逼近七百大关，比去年净增197人，创历史新高；二本上线1935人（艺体生除外），比去年净增171人，本科上线率高达72%，创历史新高；空军招飞上线人数连续五年保有二人录取。高标准、高起点、高规格、高品质，设施全省一流，以及海纳百川、锐意创新的胸襟，把九中打造成了书香飘逸的学园，传承文明的乐园，培育英才的摇篮，成就梦想的殿堂。团结奋进的丰城九中愿为有志青年提供施展才华的舞台，在剑邑大地上续写教育事业新华章！
▲.江西省丰城市第二中学创建于1956年，历史悠久，文化厚重，是一所公办省重点中学。学校地处新老城轴线中央部，高铁国道交汇点，距省会中心一小时车程。现有学生近6000人，在编教师 421人。其中省特级教师2人，省骨干教师12人，宜春市学科带头人2人，市骨干教师6人，市名师10人，研究生学历教师近200人。以“办优质特色学校，育全面发展学生”为目标，学校竭力打造“文化校园”“和谐家园”“活力校园”，先后获得“教学质量先进单位” “全面工作先进单位”“文明校园”“国防教育特色学校 ”等称号。

▲.丰城市第三中学创建于1980年，是一所城区公办市直属高中。学校位于江西丰城新老城区结合部，现有在职教师133人，在校学生2187人。丰城三中以传统文化为抓手，以教学质量为生命，以艺体高考为特色，以幸福成长为核心，以低进优出、增量进步为目标，塑造完美人格，提升综合素质！全国青少年校园足球特色学校、全国作文教学先进单位、全国田家炳中学“共创成长路”德育项目学校、全国良知教育（幸福教育）百校百班试点学校、江西省中小学平安校园示范学校，是三中五张亮丽的名片！学校环境优美，人文自然和谐，团队凝聚活力，融合专业成长，奋进中的丰城三中诚挚欢迎有志青年的加入！

▲丰城市第四中学位于江西省丰城市上塘镇，1960年建校，前身为江西省著名企业中学——丰城矿务局第一中学，1998年3月被中华人民共和国煤炭工业部评为“煤炭系统标准化中小学”，2004年学校脱离企业划入属地政府管理，为丰城市委、市政府直属学校，2009年改名为丰城市第四中学。学校现设初中部、高中部，分东、西两个校区，现拥有专职教师231人，在校学生近3500余人。学校2016年评为江西省普通高中特色发展试验学校，为江西省第一批29所普通高中特色发展学校入选单位， 2017年遴选为南昌大学艺术与设计学院创新实践基地，2020年1月评为江西省第一批艺术教育特色学校、江西省第一批美育实践基地。近几年，学校落实上级部门各项要求，继承优良的办学传统，延续“校园教育生态建设”、“教育为人的终生幸福奠基”、“做一个受尊重的人”三大办学理念，贯彻“同体成长、共构幸福”办学思想，同时结合新时期特点及学校工作具体情况，提出了“提升自我、追求品质”的办学目标，全体四中人正奋发图强，开创丰城四中新的辉煌。

▲.江西省丰城拖船中学是江西省第一批重点中学，国家重点课题实验基地。学校现有在校学生近4600名，教职工208名。学校占地260余亩，绿化覆盖率达到80%，建筑面积6.4万平方米。拖船中学以“民主治校、实干兴校、质量强校”为办学宗旨，以“求实求新求发展，创特创优创一流”为办学理念，以“为学校谋发展，为教师谋福祉，为学生谋出路”为办学思想。多年荣获“高考质量奖”，高考上线率稳居丰城市前列，并荣获“江西省现代教育技术示范学校”、“宜春市学校管理与建设优秀学校”、“宜春市绿色学校”和“宜春市文明单位”、“宜春市课改实践先进单位”、“丰城市全面工作先进单位”、“丰城市教研工作先进单位”等称号，被选定为“国家重点课题实验基地”。

▲.丰城一中创办于1940年，前身是江西省丰城中学，至今有81年办学历史。我校学子遍布祖国五湖四海乃至世界五洲四洋，成为各行各界的中流砥柱，正在为国家的繁荣、民族兴盛以及世界的进步做出重要贡献。校园占地总面积达192亩,现共有94个教学班,学生4600人,教职工308人。学校办学以来，得到了众多领导、校友的热心关怀，原中共中央政治局常委吴官正同志亲临我校视察，原国家教委副主任何东昌为我校题词“但求个个成才，不求个个升学，全面贯彻方针，为学生终身着想奠定好基础”，江西省副省长周慹平题词为“贤母情怀”，国家级工艺美术大师熊汉中、熊钢如为我校作画《春色满园》，原上海市委副书记、中顾委委员夏征农、原江西省委书记白栋材、安徽省委书记王太华以及省、地、市众多领导亲临我校视察并指导工作。近三年，在上级部门关心支持下，在一代代师生不懈努力下，各种荣誉亦纷至沓来——我校先后荣获“教育部青少年主题教育示范学校”、“全国中小学图书馆先进集体”、“江西省人民群众满意学校”、“江西省素质教育活动先进单位”、“江西省依法治校示范学校”、“江西省红色、绿色、古色文化教育先进学校”、“江西省文明校园创建先进学校”等荣誉称号。

▲.丰城市剑光中学，人们心中不忘的“镇中”，地处老城区商业中心。学校布局紧凑、设施齐全、校园美丽，是全市乃至全省最好的品牌初中学校之一。求实求精创佳绩，向上向善扬美名。剑光中学在不断的发展，也在不断的收获，并形成了一套行之有效的办学特色，从班子示范、党建引领、民主管理、精心教学、抓实五育这五项入手，年年喜获丰收。我校是第一届宜春市文明校园，丰城市先进党支部，丰城市红旗单位，丰城市先进学校，教师培训工作先进单位，被评为全国青少年校园排球体育传统特色学校。在全市庆百年建党排球赛上，我校教师夺得一等奖，中学生篮球锦标赛获初中组冠军，丰城市首届汉字听写大赛团体赛冠军，宜春市第五届“中国汉字”听写大赛我校喜获团体二等奖。青年教师脱颖而出，不仅有全省基础教育优质课例展示一等奖，省级历史优质课二等奖，还有宜春市各类学科比赛一等奖。深厚的功底，蓬勃的活力，让剑光中学的明天尽显美好！

▲.丰城市孺子学校于2008年9月建校，是一所以初中为主的公立九年一贯制义务教育学校，学校因古代历史名人、南州高士徐孺子而得名。学校地处新城中心城区，地理位置优越。学校实施“一校两区，集团化办学”模式，目前拥有孺子本部校区和孺子龙光校区，现有学生9075人，在编在岗教师434人，师资力量以中青年教师为主，95%以上为本科及以上学历，研究生学历18人。学校秉持“争当领头雁，甘为孺子牛”的办学精神，致力于成为一所“丰城示范、宜春一流、省内优秀、全国知名”的学校。2015年以来，学校中考成绩连年攀升，7A人数连续六年遥居全市学校榜首，是丰城义务教育的领头雁。学校为高中学校输送了大量人才，熊子绎、祝米鑫、熊凌峰、熊晶、黄佩芝、朱锦涛等高考状元均毕业于我校。学校素质教育成果喜人，社团队伍建设享誉丰城。学校是“全国学校体育工作示范校”、“全国青少年足球训练基地校”、“全国青少年围棋基地校”、“全国美育与人生发展课题基地校”和“中国好老师公益行动计划江西省基地校”。

▲.丰城市剑声中学为丰城市直属初中学校，校园占地120亩，现有学生3816人，教师232人。学校地处丰城市新城区，地理位置优越，紧邻高铁丰城东站、丰昌公交始发站、105国道、赣粤高铁，周围高楼林立，对面即为丰城市市民中心、丰城市体育运动公园、玉龙河湿地公园。学校创办于1923年，办学历史悠久，文化底蕴深厚，办学特色鲜明，教学成绩斐然。学校秉持“勤、朴、洁、毅” 校训，深挖 “剑文化”办学特色，教学成绩在全市名列前茅，2021年中考四名同学跻身全市前十名，已成为丰城市义务教育新品牌学校。学校先后获得“全国课堂教学先进学校”、“全国新课程改革先进学校”、“全国作文教学先进单位”“全国最具办学特色示范校”“江西省校园文化特色校”“江西省文明校园”“江西省语言文字示范校”“江西省劳动教育示范校”等殊荣。 


