附件5：

2022年高明区公开招聘中小学教师

网上报名指南
一、关于报名程序

1.报名信息填写需要注意什么？
报名人员必须如实填写报名信息，确保内容真实、全面、准确。对学习经历栏，应按时间先后顺序，从高中开始，填写何年何月至何年何月在何地、何单位学习、任何职。对大学期间的学习经历，须填写清楚学校、院系、专业名称。为方便招聘单位审核是否构成回避关系岗位，家庭成员及主要社会关系不得漏填，以免影响审核。

2.报考人员是否可以更改报考岗位？报名需要缴费吗？
报名期间，报考人员可改报其他岗位。报名时间截止后，不能再更改报考岗位。报名不需要缴费。

3.报名期间咨询电话和咨询时间？
报名期间，考生如有疑问，应先详细阅读公告、报名指南及职位表等。如仍有疑问，可于致电高明区教育局人事股咨询，咨询电话：0757—88282322，工作日上午9:00—12:00，下午2:30—5:30。工作人员仅对公告内容及政策给予解释，不对报考人员是否符合岗位条件进行确认。

二、关于对象范围

4.哪些人员可以报考？

①国内普通高等院校2022年应届毕业生（非在职）。

②2021、2022年（博士研究生放宽至2017年）取得国（境）外学历学位证书，并在面试资格审核前完成教育部认证，且自毕业证书落款之日起至报名首日时未曾与用人单位建立过人事或劳动关系的留学回国人员。

三、关于学历学位

5.怎样理解“学历”、“学位”要求？ 
报考人员应具备与招聘岗位要求一致的学历、学位。

6.报考人员可否用非最高学历专业报考？
报考人员不得以非最高学历专业报考，必须以最高学历专业报考。

7.国（境）外学历、学位人员需要提供哪些材料？
留学回国人员需提供由教育部留学服务中心出具的国（境）外学历、学位认证函等有关证明材料。报考人员可登录教育部留学服务中心网站（http://www.cscse.edu.cn）查询认证的有关要求和程序。在国（境）内就读取得国（境）外学历、学位的人员，需取得由教育部所属的相关机构出具的学历、学位认证函。上述材料应在面试前资格审核时与其他材料一并交招聘单位审核。

四、关于专业条件
8.考生应如何判断自己的专业？

考生所学专业按所获毕业证书上的专业为准。辅修专业、学位种类均不作为专业依据。
9.考生应如何选择专业报考？

招聘岗位专业条件参照《广东省2022年考试录用公务员专业参考目录》（以下简称《目录》）设置。考生所学专业已列入《目录》列表的，不得报考所学专业代码与招聘岗位专业代码不一致的岗位。岗位表中的“专业”要求为“学科门类”（代码为2位数）的，如考生所学专业为该“学科门类”所含“学科”（代码为4位数）或“专业”（代码为6位数）的，均符合报考条件。

若所学专业为《目录》中旧专业的，按其对应的专业名称进行报考。如旧专业后注明“部分”的，须征询招聘单位同意后报考。考生在报考时，所学专业和报考类别要一致，如：以本科学历报考的不能选择研究生的专业代码。

10.考生若以相近专业报考有什么要求？

考生所学专业未列入系统中《目录》（无专业代码）的，可选择《目录》中的相近专业报考（在系统填报资料时所学专业应选“D与所报职位专业相近(D0000)”，且需要上传毕业学校盖章的所学专业课程成绩单、院校出具的课程对比情况说明及毕业院校设专业的依据等材料）。

11.学科教学、课程与教学论、小学教育等专业需要培养方向证明吗？
所学专业是学科教学、课程与教学论、小学教育等专业的，如就业推荐表或成绩单上的专业名称无培养方向的，考生须提供毕业学校盖章的培养方向证明。

五、关于应聘材料

12.考生在上传应聘材料时应注意什么？
所上传的应聘材料必须是原件。毕业生就业推荐表须有学校推荐意见和盖章的完整版；未取得教师资格证的须按公告中附件4的模板填写好承诺书上传，承诺书必须手写签名和按指模；成绩单须有院校盖章，本科学历的成绩单必须能看清楚平均绩点或平均成绩，若没有平均绩点或平均成绩的，须有院校出具的综合排名证明。


