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附件5
温教人〔2022〕22号

温州市教育局关于进一步发挥
中小学骨干教师示范引领作用的意见（试行）

各县（市、区）教育局（社会事业局），浙南产业集聚区文教体局，市局直属各学校（单位）：

    为全面加强新时代中小学教师队伍建设，进一步规范市“三个层次”（省特级教师、正高职称教师，名教师名校长名班主任；省市教坛新秀、市教坛中坚、市教坛宿将；市学科骨干教师、骨干班主任，市新锐教师）骨干教师管理，进一步发挥骨干教师示范引领作用，根据《关于加强教师礼遇优待工作的实施意见》精神，提出如下意见。

一、坚持立德树人，进一步发挥师德模范作用
（一）关爱学生为人师表。深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，自觉践行社会主义核心价值观，树立崇高的职业理想和精神追求，模范履行新时代中小学教师职业行为十项准则，带头遵守温州市中小学教师职业行为“六不准”规定，争做“减负提质”排头兵。

（二）热爱教育践行承诺。倡导骨干教师坚守教育初心，饱含教育情怀，常怀感恩之心，长期服务本地教育事业改革发展，回报学校、回馈家乡。县（市、区）教育行政部门要建立健全骨干教师服务期承诺机制，骨干教师要严格履行服务期约定。

二、坚持专业引领，进一步发挥示范带动作用

（三）模范履行教育教学职责。骨干教师须坚守教育教学第一线，按规定承担饱满工作量，模范履行教育教学职责。退出校级领导岗位的骨干教师由所在学校（单位）安排教育教学工作，继续履行骨干教师职责。

（四）发挥专业发展示范作用。制订成长发展规划，自觉学习进修，拓宽专业知识，不断更新教育理念，提升现代教育理论水平。增强教科研能力，锤炼教学风格，成为研究型、专家型的优秀教师。

（五）发挥交流支教先锋作用。积极承担市、县教育行政部门和学校安排的各类支教、送教等工作任务。没有农村学校任教经历或两所学校任教经历的骨干教师，须积极参加农村或薄弱学校支教工作，助力缩小教育城乡差距，促进教育均衡发展。

（六）发挥教师成长引领作用。骨干教师在做好校内示范同时，须积极承担名师工作室建设任务，骨干教师要设立省、市、县、校各级名师工作室，从师德建设与专业发展方面帮扶学员成长。

三、坚持立足本职，进一步突出岗位贡献作用

（七）立足本校本职工作。骨干教师的主业务是本单位教育教学工作，骨干教师应减少外出参加活动，除上级教育行政部门和本地研训机构组织的活动外，每学期外出活动不超过3次，对不能很好完成本职工作，考核达不到优秀、良好档次的骨干教师严格限制外出参加活动。骨干教师外出参加活动由所在学校审批，其中第一层次骨干教师到县域外参加活动，还须报经属地骨干教师管理部门审批。严格执行外出讲座讲学取酬有关规定，工作日期间，在本县域或工作职责范围内开展讲座讲学不得取酬，县域外或工作职责外要严格按照标准取酬，并及时向所在单位报备。

（八）积极投身教育教学改革。主动承担教育教学改革任务，积极探索、大胆创新，努力推进本区域中小学教育改革与发展。当前，在“双减”背景下要积极投身课堂教学改革和作业管理改革，整体提升学校教育教学质量。

（九）积极参加教育教学管理工作。积极参与学校青年教师提升培养工作，在思想政治、师德师风、业务水平等方面指导青年教师成长，成为教研组、班主任团队的引领者。服从学校工作安排，积极承担班主任、教研组长、段长、行政干部等工作。在学校德育、教学、管理等方面，为学校改革与发展作出贡献。
四、坚持优绩优酬，进一步发挥考核激励作用

（十）分级实施骨干教师考核。市教育局负责全市第一层次骨干教师考核工作，各县（市、区）教育行政部门和市局直属学校（单位）负责第二、三层次骨干教师考核工作。市县（市、区）教育行政部门建立名师建设工作领导小组，下设办公室，负责具体考核工作。县（市、区）教育行政部门要对骨干教师考核严格把关，对考核工作不力的将追究领导责任。要突出学校考核主体作用，学校要实事求是、客观公正对本校骨干教师进行考核。具体考核细则另行制定。

（十一）加大骨干教师激励力度。骨干教师考核结果分优秀、良好、合格、不合格四档，其中优秀比例不超过20%，良好比例不超过70%。年度考核结果为优秀、良好、合格等次的，依照考核结果等次，省特级教师年度贡献奖可分别发放10万、7万、4万元左右；正高职称教师、市名教师名校长名班主任可分别发放5.5万、4万、2.4万元左右；省市教坛新秀（教坛中坚、教坛宿将）可分别发放2万、1.2万、0.9万元左右。对作出特殊贡献的教育人才年度贡献奖可按最高不超过14万元发放。考核不合格者不予发放。根据学校（单位）工作需要，连续两年考核优秀的省特级教师、正高职称教师，可以申请延迟退休。

五、坚持守牢底线，进一步健全退出机制

（十二）骨干教师有下列情形之一的，经所在学校、教育行政部门申请，温州市教育局核实后，撤销其骨干教师荣誉称号或报上级有关部门撤销，不再享受骨干教师相关待遇。
1.受到剥夺政治权利和有期徒刑以上刑事处罚的； 

2.在骨干教师推荐评选工作中有弄虚作假行为的；

3.服务期未满，提出辞职的；

4.未按约履职且未经当地教育行政部门批准非正常流动的；

5.未认真履行岗位职责，师生群众反映意见较大，连续两个年度考核不合格的；

6.违背教师思想政治标准，违反教师职业道德规范和职业行为准则，并造成严重不良影响的；

7.未经批准，擅自离开工作岗位的；

8.其他应予撤销称号的。

温州市教育局
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抄送：省教育厅，市委，市人大常委会，市政府，市政协。
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