附件3
江门高新区（江海区）教育概况

江门市是广东省下辖地级市，是粤港澳大湾区重要节点城市，交通便捷，与广东省中心区域、港澳及珠三角其他8个城市构成1小时生活圈。有“院士摇篮”“中国侨都”之称的江门，有江门籍“两院”院士34名，530多万海内外华侨华人和港澳台胞足迹遍布世界各地。江门是世界文化遗产开平碉楼与村落所在地，还有著名作家巴金赞赏不已的小鸟天堂、入选广东省“十大美丽海岛”的上下川岛等风景名胜，是奔流的西江和潭江环拥着的一片富饶而传奇土地。

江门高新区（江海区）是江门市的中心城区之一，区域总面积约110平方公里，常住人口近40万。珠三角城轨、深湛铁路穿境而过，30分钟直达广州南站直通全国，90分钟车程可到达6座国际机场。近年来，江门高新区（江海区）经济社会实现快速发展，主要经济指标增速排名全市前列，在全国高新区综合评价排名中持续上升至第53位。拥有国家自主创新示范区、全国小微“双创”示范城市核心区、全国博士后创新示范区等国家级创新发展平台，创新引领能力实现新突破。对标最好最优，精心打造了城央绿廊、江海云道、城市阳台等一批精品工程和亮点工程，倾力打造了儿童公园、阅读中心、图书馆、科技馆等一批“打卡圣地”，人民群众获得感、幸福感不断提升。

江门高新区（江海区）现有幼儿园49所，中小学33所，其中公办学校27所、民办学校6所。现有教师共3000多人、学生50000多人。江门高新区（江海区）始终将教育放在优先发展的战略地位，财政投入力度不断加大，教育管理体制改革持续深化，教育现代化建设快速推进，教育发展水平加速提升。

一、持续扩容提质，办学条件全面优化

近年来，教育投入力度持续加大，与五邑大学、江门一中合办优质品牌学校。推进优质公办学位建设，“十三五”期间，新建和扩建7所中小学校（天鹅湾小学、实验小学、朗晴小学、景贤小学、江门一中附属小学、江门市第一实验学校、景贤初中），新增1万个公办优质学位。“十四五”以来，新建、改扩建7所中小学（礼贤小学、实验小学、江南小学、景贤实验学校、高新区第一小学、景贤小学北校区、外海中学），新建公办幼儿园3所（高新一幼、教育一幼、实验幼儿园），新增1.1万个公办优质学位。成立江海区实验教育集团、江海区景贤小学教育集团、江海区体艺教育集团、江海区幼教集团等四大教育集团，发挥优质教育资源的辐射带动作用。全区中小学配置先进、高效、实用的数字化教育基础设施，有6所“广东省信息化中心学校”，信息化技术与学科教学整合率100%，实现全区标准化学校比例达到100%。

二、坚持引育并举，教师素质显著提升
全面落实教育人才引进政策，新入职教师优先安排入住人才公寓。江海区建立教师工资待遇增长长效机制，教师平均工资收入水平不低于当地公务员的工资收入水平。近五年，引进高素质教师近500名，其中研究生占比近40%。持续推进“新强师工程”，强化高素质教师队伍建设，以高质量教师队伍赋能教学教研高质量发展。坚持“教师为本、分类施策、梯次推进、持续提升”原则，实施教师梯队培养计划。构建“青蓝工程”导师培养机制，对新教师进行跟踪培养，帮助新教师快速成长成才。推进名师、名校长、名班主任“领雁”工程，充分利用省市区名师工作室辐射效应，促进名师成才。

三、深化教学改革，素质教育成果丰硕
“十四五”以来，全区学校在素质教育方面获国家级奖项33项、省级奖项67项。江海区成为全市唯一入选首批广东省中小学科学教育实验区的地区，区内13所学校入选实验校、示范校。全区获评国家级、省级等各级各类特色学校称号63个，新民小学、十一中获评“全国文明校园”、礼乐中学获评“国家篮球特色学校”、天鹅湾小学获评“全国科学教育实验校”“广东省交通安全文明示范学校”“第二批全省基础教育党建工作示范校”、滘头小学获评省级“传统艺术特色学校”，特色教育亮点纷呈，坚持五育并举，素质教育全面推进。扎实推进“双减”政策，2019年在全市率先实现公办小学课后服务全覆盖、有需求的学生全覆盖，积极探索推进暑期校内托管服务，取得良好社会反响。

四、激发办学活力，推动学校高质量发展
江海区景贤小学教育集团、实验教育集团入选江门市首批优质基础教育集团、第三批广东省优质基础教育集团省级优秀培育对象。高考成绩稳步提升，高考本科上线人数与上线率逐年创新高。江海区连续获评市义务教育阶段协同教育质量评价提升奖，并于2024年获江门市义务教育阶段协同教育质量管理一等奖。“数智”劳动教育等14个素质教育项目获国家级奖项，其中景贤小学《“数智”劳动教育共同体》项目成功入选教育部2022年度教育信息化教学应用实践共同体项目，也是全国唯一一个入选的基础教育类项目，2024年结项获评优秀。“身心健康4S工作法”推广经验登上学习强国并获市领导点赞。

未来，江门高新区（江海区）将加快打造创新型经济主导的高水平高新区，着力建设现代化教育高地，不断擦亮“江海优教”金名片。



